



Информационное сообщение для СМИ

27 мая 2024, Иркутск

ПРИАНГАРЬЕ СРЕДИ РЕГИОНОВ СИБИРСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

В рейтинге регионов Сибирского федерального округа Иркутская область занимает 2-4 места по многим экономическим показателям в абсолютном выражении и при расчете на душу населения.

В январе-марте 2024 г. 14% строительных работ Сибири было выполнено на территории Приангарья, по этому показателю Иркутская область уступает Новосибирской области и Красноярскому краю, как в абсолютном выражении, так и на душу населения.

Также на 3 месте в рейтинге область находится по темпам роста производства яиц и по душевому объему. Еще ряд показателей обеспечивают региону 3 место: оборот организаций в расчете на одного жителя, рост промышленного производства, оборот розничной торговли.

Ввод жилья составил 495,8 тыс. кв. м (на 38% больше, чем год назад) – 2-е место в рейтинге. Вторую ступеньку этого «пьедестала» Приангарье занимает и по душевому объему продажи товаров населению. Среди сибирских регионов Иркутская область выделяется незначительной напряженностью на регистрируемом рынке труда. На 100 вакансий приходится 22 человека, ищущих работу, ниже данный показатель только в Кемеровской области, где на каждые 100 свободных мест претендует 21 человек.

Средняя зарплата в феврале - 76892 рубля, выше только в Красноярском крае (83245 руб.).

В Иркутской области медленней, чем в других регионах, дорожали услуги. В марте по отношению к марту прошлого года тарифы выросли в среднем на 8,0% (в целом по СФО – на 9,9%).

Презентационный материал:

- Сайт Иркутскстата / Главная страница /Статистика/ Официальная статистика/ Иркутская область и регионы СФО

(https://38.rosstat.gov.ru/storage/mediabank/СФО_03_2024.pdf).